

欧战大结局盘路解析——

拜仁十全十美，国米反“客”为主

欧冠联赛与欧罗巴联赛都将在本周迎来终极一战。欧冠决赛将在葡萄牙里斯本的光明球场进行，巴黎圣日耳曼将对阵拜仁慕尼黑，本场比赛的主裁判是来自意大利的奥尔萨托；欧联杯决赛将在德国科隆的莱茵能源体育场进行，塞维利亚和国际米兰展开最后的角逐，拥有中资背景的国际米兰队被外界一致看好。

特约记者 胡鑫芳

• 欧罗巴联赛决赛

塞维利亚 VS 国际米兰

赔率:胜3.25 平3.10 负1.99

赛果推荐:平/让球平

预计比分:1比1 1比2

西甲劲旅塞维利亚复赛后状态十分稳定，联赛中11轮不败，最终排名第四获得下赛季欧冠名额。欧联杯也是连奏凯歌，先是八分之一决赛2比0轻取罗马，随后四分之一决赛1比0绝杀狼队，上一场欧联杯半决赛2比1强势逆转曼联，三场比赛都是在90分钟内解决问题，球队第六次挺进欧联杯决赛，前五次全部夺得冠军，称之为“欧联杯之王”毫不为过，同时他们也顺利超越皇家马德里，成为21世纪参加洲际决赛最多的西班牙俱乐部。

最近五次在欧联杯中与意甲球队相遇全部获胜，2014/2015赛季双杀佛罗伦萨，2018/2019赛季双杀拉齐奥，球队的技战术优势都占据明显优势。中场核心巴内加在这三场欧联杯比赛中送出两次助攻，发挥十分抢眼，本场也算是迎敬老东家，

当初短暂加盟踢得并不顺心。

国际米兰联赛最后阶段抢分凶猛，豪取一波三连胜，包括击败那不勒斯和亚特兰大两支劲旅，硬仗表现出色，最终仅仅落后冠军尤文图斯1分而屈居亚军。欧联杯同样是轻松过关，八分之一决赛2比0完胜赫塔费，四分之一决赛2比1力克勒沃库森，半决赛5比0横扫顿涅茨克矿工，时隔十年之后再度闯进欧战决赛，上一次就是穆里尼奥率队夺得欧冠冠军，球队非常擅于率先发力，在前三场欧联杯淘汰赛中，他们都是先进球的一方。

“小魔兽”卢卡库来到蓝黑军团后马上成为进攻核心，联赛中打进23球，仅次于因莫比莱和罗纳尔多，欧联杯五场打进六球，得分效率非常高，他和劳塔罗马丁内斯的锋线组合被意大利传奇教练萨基称为当今世界足坛最强二人组。

根据《罗马体育报》的消息，孔蒂会在决赛中继续使用与之前四场比赛同样的首发阵容，腿筋受伤的桑切斯上一场已经出现在替补席，可能会在本场获得出场时间。球队最大的劣势就是半决赛比赛塞维利亚

晚一天进行，在赛程如此密集的情况下，体力恢复程度恐怕不如对手。初盘客让平手半球，且上盘水位较低，对于国米信心略多一些，不过决赛平局无法舍弃，建议双平过关。

• 欧冠联赛决赛

巴黎圣日耳曼 VS 拜仁慕尼黑

赔率:胜3.10 平3.70 负1.85

赛果推荐:平

预计比分:1比1

巴黎圣日耳曼在四分之一决赛中上演惊天大逆转，最后时刻连进两球淘汰本赛季在意甲赛场火力全开的亚特兰大，半决赛中3比0轻取淘汰马竞的黑马莱比锡红牛，历史上第一次进入欧冠决赛，他们也成为第41家闯进欧冠决赛的俱乐部。

主力门将纳瓦斯在八分之一决赛中大腿肌肉受伤，本周四才回归球队参加合练，能否出现在决赛赛场上还是个疑问。姆巴佩恢复神速，上一场已经重回首发整整踢了86分钟，身体完全不受影响。

拜仁慕尼黑八分之一决赛第二回合4比1轻取切尔西，两回合总比分



7比1晋级，四分之一决赛8比2狂胜巴塞罗那那让人大跌眼镜，半决赛中3比0毫无悬念地淘汰里昂，十战全胜，时隔七年再度杀入决赛，与巴黎圣日耳曼会师，两名德国籍主教练将进行最后的对决。

德甲方面也全力保障球队的工作，原定于下个月18日的揭幕战会推

迟进行，确保球员获得额外的休息时间恢复体力。格纳布里用世界级的表现，让球迷想起了当年的小飞侠罗本，可以说他是目前阵中除了莱万多夫斯基以外最有威胁的进攻球员。初盘客让半球，不够上盘水位偏高，本场不看好两队90分钟内分出胜负，平局首选。

篮彩·NBA盘路分析



飞刀推荐

“绿衫军”或现横扫，独行侠后来居上

海沃德在与76人队的第一场比赛中脚踝扭伤，将缺席一段时间的比赛，但“绿衫军”已经在系列赛中取得2比0领先，塔图姆依然发挥稳定，照这个趋势下去，凯尔特人有望完成一波横扫；西部方面，独行侠上一场比赛中六人得分上双，目前与快船战成1比1平局，但在外界看来，独行侠的战术体系压制了快船，有望在系列赛中完成逆转。



猛龙 VS 篮网

大小推荐:220.5分小

双方大比分猛龙2比0领先，猛龙上一场比赛104比99胜篮网，猛龙这边范弗利特24分、10次助攻，洛瑞21分。篮网这边勒维尔16分、11次助攻，坎普利21分。

第二场比赛，猛龙提高防守强

度，篮网85投33命中命中率只有38.8%，篮网一共投了41个三分。这次比赛加索尔出战17分钟球队净负13分，因此篮网会改变防守方式让伊巴卡有更多的上场时间，增加球队的机动性。这样篮网的三分出手次数和命中率都有可能降低。

本场比赛双方大小分是220分，猛龙如果专注防守会取得很好效果

的，球队也是NBA防守最好的球队之一，他们会对勒维尔进行限制，本场比赛勒维尔25投只有5中，本场比赛他的命中率也不会提高，同时猛龙会努力制造篮网失误，他们也会减慢比赛节奏以化解篮网的快攻。篮网这边缺少得分点，上一场比赛坎普利表现出色但第三场就很难有持续表现，本场比赛看好双方打出小分。

掘金 VS 爵士

让分推荐:爵士+1.5

双方大比分打成1比1，上一场比赛爵士124比105胜掘金，爵士这边米切尔30分，英格尔斯18分，戈贝尔19分，克拉克森26分。掘金这边约基奇28分和11个篮板，波特28分，穆雷14分。

康利已经探视完小孩现在在园区隔离中，他会赶上第三场比赛，这也让爵士上下感到振奋。

本场比赛掘金让1.5分，前两场比赛的盘口都是让4分，从盘口就可以看出本场比赛康利会复出，康利复出后不但可以得分，还可以解放米切尔让他在进攻端发挥更大的作用，就像第一场得到57分那样打出高水平，因此爵士得分点多掘金也不太好防。掘金这边最大的麻烦是穆雷表现不稳定，他前两场比赛起

伏太大，而波特第二场比赛就要比第一场好得多，一旦穆雷再低迷掘金就很难赢球，而掘金也没有如克拉克森那样能得分的替补，如此球队进攻点就不会如爵士那么多，爵士现在已经打出了信心，本场比赛有机会再赢一场，看好爵士赢球赢盘。

凯尔特人 VS 76人

让分推荐:凯尔特人-5

双方大比分凯尔特人2比0领先，上一场比赛凯尔特人128比101战胜76人，凯尔特人这边塔图姆33分5个篮板和5次助攻，沃克22分，布朗20分。76人这边恩比德34分和10个篮板，理查德森18分。

海沃德因伤要休息一个月的时间，斯玛特首发凯尔特人打双后卫阵容，76人这边让霍福德替补塞布尔首发，球队也打小个阵容。

本场比赛凯尔特人让5分，凯尔特人已经找到了对付76人的办法，塔图姆和布朗也都有出色发挥，现在76人只有恩比德一个稳定得分点，哈里斯和理查德森得分都不稳定，因此凯尔特人只需要限制哈里斯等人一样也可以取得胜利。76人这边最关键的问题是除去恩比德之外缺少稳定的得分点，球队的进攻就很难起到效果，而且上一场比赛76人

士气明显受到了影响，本场比赛看好凯尔特人继续赢球赢盘。

独行侠 VS 快船

让分推荐:独行侠+4.5

双方大比分打成1比1，上一场比赛独行侠127比114胜快船，独行侠这边东契奇28分、8个篮板和7次助攻，波尔津吉斯23分和7个篮板，哈达威17分。快船这边伦纳德35分，乔治17中4中得到14分。

快船输球与乔治发挥不佳有一定关系，但是独行侠替补也打出了出色表现，库里15分，伯克16分，博班13分半，而且独行侠替补打得十分高效，发挥要比快船替补出色得多。

本场比赛快船让4.5分，第二场比赛贝弗利因为小腿拉伤缺席，本场应该可以上场，他在防守端可以发挥很大作用，本场贝弗利应该可以出战，快船赢球的关键是乔治的发挥，如果乔治不打出正常水平快船就很难赢球。独行侠这边可以打球的人多，替补的表现还会更好，如果用好博班会起到意想不到的效果，上场比赛东契奇因为犯规太多只打了28分钟，如果他保证正常的出场时间独行侠会打得更好，本场独行侠是完全可以和快船周旋到底的，看好独行侠受让赢盘。